Linknibi



Lnknobl

— 3TO MHOrOKpaTHOE BbIMOSIHEHNE OANHAKOBOW
nocrnenoBaTeribHOCTU AEUCTBUMNA.

* UAKI1 C N3BECTHbLIM 4HNCJIOM LLAroB

* LWKIN C HEN3BECTHbIM YNCIIOM LUaroB (LMKI C
YCITOBUEM)

BbIBECTN Ha 3KpaH KBagpaTtbl U KyObl LENbIX YNCerT
oT 1 0o 8 (oT a 0O b).

OQMHaKOBbIE OEUCTBUSA BbIMOSIHAKTCA 8 pas.

9 MoxxHo nu PeELLINTb USBECTHBLIMU Mmetoaammu?




for <nepemeHHasa> := <Ha4yanbHoe 3HayeHue> to
<KOHeYHoe 3HaueHue> do begin
{reno uukna}
end;

for <nepemeHHas > := <HayanbHoe 3HayeHue >
downto

<KOHeYHoe 3HayeHue> do begin
{reno uukna}
end;




for i:=1 to 10 do begin
{reno uukna}
end;

for i:=a downto b do
begin
{reno uukna}

end;




for i:=1 to 8 do

writeln ('llpusetT') ;



for i:=8 1l do begin

i2 := 1i*3i;
i3 = i2%*j;

writeln(i:4, 12:

end;




P — ycnosue
NOBTOPEHUA Tena
umMKna (BuipaxeHue
NOrMYecKoro
(bynesckoro) Tuna).
S — npocToit unu
COCTaBHOI
oneparop.

@opmam 3anucu:

While <P> do

<S>;




Liukn ¢ npeaycnosuem

while <ycnosue> do
begin

{teno uukna}
end;




while <ycnoBme>do begin

{Teso umkia}
end;

while (a<b) and (b<c) do begin
{reno uuknal
end;

while a < b do
a :=a + 1;




= 4; b := 6;
while a > b do
a := a - b;

:=4; b := 6;
while a < b do
d := a + b;




for i:=1 to 10 do begin

while 1 <= 10 do begin

{resio unmkia}
{resio unmkial}

end; ] i
i =14+ 1;

i := a;

for i1:=a downto b do i i )
while 1 >= b do begin

begin

{resio umkial}
{resio umkia}

i:=1-1;
end; end;
1 4

3amMeHa uukna for Ha while BO3MOXHa Bcerga.

3ameHa while Ha for BO3MOXHa TONbLKO Toraa, koraa
MOXHO 3apaHee paccuyuTaTb YMCIIO LWaroB LMKNa.




